Jour 1

3 : (Jeudi 4 juin 2020)

1. Le son [on] :

Trouve dans [image des mots ol tu

e Faire les exercices suivants :

Trouver dans I'image le plus de mots possible avec le son [on].

Remarquer que le son [on] est un « mariage » du o et du n pour faire un seul bruit.
Lire tous les mots.

Savoir écrire le mot : un donjon.
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entends .

G
X

7

.

N\

on _jﬁ* om
AT d.cm.acfm J

un donjon

un gargon

répondre

> Entoure en rouge les dessins ou tu entends O et en bleu ceux od tu entends 0

> Entoure toutes les écritures de on.
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» Compléte les mots avec .oTv ou .owW.
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2. Mathématiques :

e Pour commencer je m’entraine a compter jusqu’a 100.

e Comme hier, I'adulte donne un nombre et Royane écrit dans chaque rond combien il
manque pour arriver a 10 (par exemple si I'adulte dit 6, Royane doit écrire 4 car 6 + 4

=10):
Nombres adire:9/5/4/2/6réponses1/5/6/8/4




(a imprimer)
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* Trouver ce qu’il reste avec une soustraction (voir correction) :

a. Compléte. " o i
llya oiseaux mais il n'y a que vers.
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b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie et entoure) et &cris une « phrase solution ».

a. Compléte. llya  enfants maisil n'y a que livres.

AAXRERRRR
EEE

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.
c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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e (Calcule les soustractions:
Dessine les ronds ou utilise les doigts puis enléve les bons ronds ou les bons doigts.

Calcule.
6-5= 8-3= 9-6= 10-7=
/-4= 9Q-8= 8-0= f=—2=
e (Calculer 'addition en dessinant les paquets de 10 (attention au paquet caché) :
| Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. ¢ )
13 + 27 - a2
13+27 =




Correction :

a.Compléte. llya 8 oiseaux maisiln’yaque O  vers.
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b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. 8-6=2

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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a.Compléte. llya 9 enfants maisiln'yaque 3 livres.
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b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. 9-3=6

c. Vérifie (relie et entoure) et &cris une « phrase solution ».
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Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille.
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3. Ecriture : (a2 imprimer)
Faire la fiche d’écriture ci-dessous au stylo.




